罗马气温超过41摄氏度



▲7月18日,一名儿童在意大利罗马西班牙广场 的喷泉冲凉。

◀7月18日,意大利罗马一家药店的温度计显示实时温度为41摄氏度。

罗马18日最高气温超过41摄氏度,是今年以来 当地最高气温。 **金马梦妮摄**

澳大利亚

一人一狗海上漂流三个月获救

澳大利亚男子蒂莫西·林赛·沙多克带着流浪狗"贝拉"在茫茫太平洋上漂流了约三个月,终于被渔船救起,本月18日在墨西哥上岸。接受采访时,沙多克坦承,没有想到可以活下来。

据美联社报道,沙多克现年54岁,是一名航海爱好者,喜爱独自在海上航行。他在墨西哥街头遇到"贝拉"后,这只狗一直跟着他,于是沙多克决定带着它一起航行。

今年4月,在做了充分准备后,沙多克驾驶双体船,从墨西哥的拉巴斯起航,计划前往大约6000公里外的法属波利尼西亚。没想到,没过几周,他就在海上遭遇了恶劣天气,电子设备和厨房设备都坏了。

由于没法做饭,沙多克和"贝拉"只能靠吃生 鱼维持生命。"我吃了好多生鱼片。"他开玩笑说。

据沙多克回忆,他最后一次见到陆地是在5月初,那天是满月,他驾船驶出科尔特斯海,进入太平

洋。此后,他和"贝拉"就一直漂流在海上,"有很多艰难的日子,但也有好日子"。沙多克说,最困难的是如何获取能量,对抗疲惫。他靠修理船上的各种东西打发时间,靠游泳保持积极向上的心态,以免抑郁。

终于,在海上漂了约三个月后,沙多克的船被一架直升机发现。飞行员扔给他一罐饮料,驾机离开了。没过多久,直升机引来了一艘快艇,把沙多克和"贝拉"送到了"玛丽亚·德利娅"号捕鱼船上。

此时,沙多克距离最近的陆地有1900多公里。他说,获救后"贝拉"很快就和船员们打成一片,开心地在甲板上玩耍。

捕鱼船所属的墨西哥海洋产业集团在声明中说,沙多克和"贝拉"获救时状态"不稳定",船员向他们提供了医疗、食物和水。沙多克18日在距离墨西哥城约330公里的港口城市曼萨尼约登陆。

(荆晶)

英国

废水分析显示可卡因愈加泛滥

英国国家反犯罪局的废水分析数据表明,英国一些城市的毒品泛滥程度比去年更加严重,例如可卡因的消耗量同比增加25%。

据英国《泰晤士报》18日报道,英国国家反犯罪局局长格雷姆·比格披露,该局对伦敦、伯明翰、曼彻斯特、利物浦等城市的废水展开定期监测,据此分析吸毒者每年消耗的毒品数量和种类。与对公众开展问卷调查或根据缴获毒品数量推算等传统方法相比,使用这种新方法能够更准确地反映

所涉地区的吸毒状况。

比格在一份关于打击犯罪的年度报告中说, 近日废水分析显示"部分地区的可卡因使用量同 比增加25%"。他对英国毒品泛滥愈演愈烈的现 象表达担忧。

比格说,英国的可卡因消耗量仍居欧洲之首。数据显示,英国每年消耗近120吨可卡因、约40吨海洛因,全英每年发生大约4500例涉及吸毒的死亡。 (杨舒怡)

德国

两只猎鹰触电引发火灾

德国警方19日说,两只猎鹰触电后身上着 火,从输电线上坠落,引发一场火灾。

德新社以警方为消息源报道,这两只鸟18日落在莱茵兰-普法尔茨州凯撒斯劳滕市尼德基兴地区一根输电线上,身体接触到电线杆后开始着火,随后坠落,引燃场地。这片面积约2.5公顷的场地很快烧起来。周边多支消防队应召灭火。

警方估计火灾造成的损失超过4500欧元。 依据警方说法,两只猎鹰中有一只存活下来, 后来被送到一名养鹰人那里。

德国先前发生过类似意外酿成的火灾。2018年7月,在北部港口城市罗斯托克,一只鸟导致一条铁路输电线短路,鸟着火后坠地,引发火灾,导致近9公顷土地过火。 (王鑫方)

越南

台风"泰利"来袭已做好应对准备

越南国家水文气象预报中心18日发布消息说,台风"泰利"于当地时间18日下午在越南北部广宁省和海防市一带登陆,随后可能减弱为热带低压并于19日逐步消散。越南政府已为此做好应对准备。

"泰利"是越南今年面对的首场台风。越南国家水文气象预报中心预测,"泰利"过境期间,越南北部地区将迎来200毫米至400毫米的强降水,部分地区降水量将达500毫米,谅山、河江、高平、老街、安沛等山区省份易发生山体滑坡、泥石流等次生灾害。

为应对台风"泰利",越南民航局宣布18日13时至18时临时关闭河内市内排国际机场,18日9时至19时临时关闭广宁省云屯国际机场和海防市吉碑国际机场,越航有149次航班延误或取消,近2.5万旅客受影响。按照越南总理范明政签发的防汛抗台风通知,广宁、海防、太平、宁平和清化等省市总共疏散了3万多名居民。

中国驻越南大使馆也发布通告,提醒在越南北部地区以及近期拟前往该区域的中国公民注意加强安全防范,实时关注台风预警信息及当地天气情况,做好应对强风、强降水准备,尽量避免外出。如确需外出,避免前往易发生山洪、泥石流、山体滑坡等次生灾害的山区,以及海边、河边和地势低洼地区等危险地带,避开临时建筑物、树木、广告牌、电线杆,远离断头电线,绕开积水,确保人身和财产安全。

(孙一)

加拿大

不列颠哥伦比亚省 今春以来已发生逾千起野火

加拿大不列颠哥伦比亚省野火预防部门网站最新数据显示,自今年4月1日野火季开始以来,该省已发生超过1200起野火。政府官员18日说,不列颠哥伦比亚省的过火面积创历史新亭

美联社援引不列颠哥伦比亚省野火预防部门负责人的话报道,目前该省有近400处在燃野火,其中约半数处于失控状态;仅过去7天内就新增了235处野火。

网站数据还显示,今年进入野火季以来,不列颠哥伦比亚省1183处野火的过火总面积达13986平方公里,超过了2018年全年以13543平方公里创下的最高纪录。

省野火预防部门业务主管克利夫·查普曼说,7月和8月是不列颠哥伦比亚省的"核心野火期","模型显示,今夏余下的时间并不乐观"。

野火迄今造成该省至少两人死亡。野火加 上严重干旱,将对农户和养牛业造成影响。

不列颠哥伦比亚省干旱通报显示,该省34个往年有蓄水的盆地中有18个处于4级干旱,可能对生态系统和社区造成危害;另有4个处于最高级别的5级干旱。

不仅是不列颠哥伦比亚省,加拿大全国今年遭遇有史以来最严重野火季。法新社援引加拿大跨部门森林消防中心数据报道,截至7月15日,加拿大全国过火总面积超过10万平方公里,而有记载以来的最高纪录为1989年创下,当年过火总面积为7.3万平方公里。

(乔颖)

本版稿件均据新华社